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На сьогоднішній день Україна має багаті туристичні ресурси, які при 

належному використанні можуть сприяти швидкому та високоефективному 

розвитку туристичної індустрії країни. Попри незначні позитивні зрушення, 

туризм в Україні гальмується багатьма чинниками – серед яких є недостатня 

розгалужена туристична інфраструктура, повільні темпи зростання обсягів 

інвестицій у матеріально-технічну базу галузі. Інвестиційні пріоритети галузі 

визначаються здатністю будь-якого підприємства забезпечити високу та 

швидку рентабельність вкладень. 

Якщо подивитися на Україні, як на країну в яку треба залучати іноземні 

інвестиції, то ми чітко бачимо значний рекреаційний потенціал, наша країна 

має сприятливі кліматичні та природні умови.  

На нашу думку, спершу треба залучати іноземні інвестиції в Західну 

Україну, саме тому, що даний регіон має дуже вигідне транспортно-географічне 

положення, так як межує з Польщею, Словаччиною, Угорщиною та Румунією. 

Туристи з сусідніх держав будуть сприяти розвитку туристично-рекреаційних 

комплексів, а також і розвитку готельного господарства. 

Для залучення інвестицій в даний регіон на сьогоднішній день одним з 

ефективних напрямків є проекти по будівництву туристичний та спортивних 

гірськолижних трас, канатних доріг, спортивно-оздоровчих комплексів. Саме 

Карпати є тим регіоном, у якого є всі шанси отримати ще більші інвестиції. 

Більше 50 гірськолижних трас працюють сьогодні на Закарпатті, і саме тому, 

цей регіон входить в п’ятірку найбільших регіонів нашої країни за обсягами 

залучених інвестицій. 

За останні роки переважна більшість інвестицій, які надходять до 

України, спрямовуються в промисловий та агропромисловий комплекс, проте 

готельний та рекреаційно-туристичний бізнес також потребує залученню 

інвестицій, це дасть можливість підвищити прибутковість галузі та значно 

збільшити надходження до бюджету країни. 

Насамперед, все залежить від державних програм по розвитку туризму 

задля активного зростання туристичного підприємництва. Окрім програм, 

перегляду також вимагає законодавча база України, за допомогою якої може 

бути надана підтримка механізмів фінансування та інвестицій в даній галузі.  

Іноземні інвестиції в Україні у сфері торгівлі та послуг, як і в більшості 

галузях, мають короткостроковий характер та розраховані на швидке 
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повернення. Середній іноземний інвестор, здатний задовольнити 

багатомільйонні інвестиційні потреби, ще не прийшов у сферу туризму нашої 

держави. Серед іноземних співзасновників переважають дрібні та фізичні 

особи. Ситуація ускладнюється низьким іміджем України на світовому 

інвестиційному ринку. В багатьох рейтингах вона займає останні місця щодо 

привабливості інвестиційного клімату та перші за ризиками інвестування.  

Для залучення інвестицій важливим кроком для нас є співпраця з 

Європейським інвестиційним банком, який має змогу надати пільговий 

довгостроковий кредит під гарантії Уряду для розвитку туристичної 

інфраструктури України. 

Таким чином, створення сприятливого інвестиційного клімату в Україні 

дозволить вирішити проблему залучення інвестицій у туристичну сферу, що 

забезпечить високі темпи економічного розвитку рекреаційно-туристичної 

сфери, ефективність інвестиційної діяльності та розширення її обсягів, 

створення відповідної інфраструктури курортів та рекреаційних зон на рівні 

міжнародних стандартів, максимізацію прибутку від інвестиційної діяльності та 

мінімізації інвестиційних ризиків. 
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24 лютого 2022 року сталася подія, яка змінила плин історії – відкритий 

воєнний напад росії на Україну [1]. Російська воєнна агресія в Україні 

зменшить економічну активність та підвищить інфляцію в ЄС за рахунок 

підвищення цін на енергоресурси та сировинні товари, а також підриву 

міжнародної торгівлі [2]. В зв’язку з цим країни ЄС почали вживати заходів до 

попередження можливих наслідків, беручи до уваги війну, як «досвід».  

Війна в Україні призвела до тектонічних змін у Польщі, про можливості 

яких важко було уявити раніше. Польща планує змінити Конституцію та 


